



ПЛАМЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 октября 1998 года
№ 74 (4847)

Конечно, можно бить и рублем,
но сперва его нужно сделать увесистым



ИнформБюро

Если 30 продержалась, значит, 300 простоит

10 октября сего года, отметила свое 30-летие Пироговская средняя школа.

Открытие школьного музея состоялось чуть раньше. Красочные плакаты о выпусках разных лет, рассказы об интересных моментах

из жизни школы были подготовлены самими учителями. Потрудились на славу. В этот день бывшие «прилежники и шалуны» были приятно удивлены собранным в музее материалом. Ностальгические нотки и поток воспоминаний тут же дали о себе знать.

Кстати, интересный момент: когда Белоусова Валентина Григорьевна пожелала простоять своей школе еще лет триста, кое-кто из нашей выездной бригады, директора Пироговской школы не узнал. Знать, долго жить будете, и школа ваша тоже!



Октябрь уж наступил...

Фотозюд А. Фоминых.

Бойся, вор, хвостатого сторожа

Намедни глава района встречался с А. И. Малицким, председателем городского общества охраны животных. Предмет разговора — создание приюта для бездомных животных. Районные власти готовы помочь, Анатолий Иванович, в свою очередь, настроен оказать содействие сельчанам по охране магазинов и прочих объектов от воров.

Охранных собак, по словам Малицкого, предостаточно, а все совокупные затраты на одного тренированного пса почти в десять раз меньше затрат на защиту государственной или кооперативной собственности бойцом вневедомственной охраны. Кроме того, считает Анатолий Иванович, в районе есть резервы поступления «живых» денежных средств, стоит только поработать по статьям областного закона, регламентирующего содержание домашних животных.

Польза будет и людям, и собакам. Воры, услышав грозный лай, разбегутся, кто куда и бродячие псы не станут бомжами, а честно отработают свой кусок хлеба.

Госавтоинспекция информирует

В связи с увеличением транспортных средств, снижения уровня их технического состояния и ростом количества ДТП срок проведения государственного технического осмотра продляется до 1 ноября. Требования, указанные выше, не распространяются на транспортные средства, подлежащие государственному техническому осмотру 2 раза в год.

С 1 ноября оформление результатов осмотра будут производиться только после уплаты владельцем соответствующего штрафа. Кроме того, ставки сборов возрастут.

Гордость района

Скажи себе: «Ты можешь, ты должна»

Есть набивший оскомину афоризм: женский футбол не развивается, потому что нет женщин, захотевших выступать в одинаковых костюмах. Представляем вам женщину, любящую играть в футбол с мужчинами, и желание хорошо выглядеть понимающую, как умение быть в спортивной форме, а не только носить каблуки и красить губы. Правда мужчины, по ее словам, хотя и хвалят, но воспринимают скорее за пол-игрока. Зато в полиатлоне Марии Прибытковой трудно найти равных. Она серебряный и бронзовый чемпион мира. Выступала на первенстве области в команде Каменского района. Заняла второе место.

— Станет ли спорт в районе стихийным бедствием? — попытались в не навязчивой форме мы поднять вопросы спортивной жизни.

— Спорт является альтернативой наркотикам и алкоголю. Он может отвлекать внимание людей от трудностей. А экономическую выгоду спорт сулит только в коммерческих соревнованиях. (По полиатлону таких нет). За подобные, к примеру, лыжникам платят солидные деньги. В районе же все зависит от фанатиков. Николай Семенович Климов такой человек, думающий о спортсменах.

— Деньги для нужд спорта, вероятно, достаются по хорошо известному принципу: «Школа восточных единоборств приглашает всех желающих получить по бартеру. Лучше ходить с распухшим бартером, чем с побитым лизингом». Все достается по взаимозачетам?

— Да, «живых» денег нет. Нужно выстраивать большую цепочку, чтобы превратить молоко в лыжи или спортивный инвентарь. А лыжи, еще до обвала рубля, стоили 1,5 тысячи рублей. Сейчас их можно купить только за доллары.

— И не жалко Вам ломать такие дорогие лыжи? — Сейчас я уже лыжи не ломаю. Я тренируюсь на отечественном пластике. Свой «Фишер» приобретаю для соревнований.

— Мария, на тренировках приходится патроны «разбазаривать»?

— Конечно, экономить на патронах не стоит. Чем боль-

ше стреляешь, тем лучше. Патроны для мелкокалиберной винтовки очень дорогие и их трудно доставать. Для пневматической — проще. Но занять хорошее спортивное оружие (как у соперников), накладное удовольствие. Поэтому вхолостую отработав технику, а потом делаю контрольный выстрел.

— Есть ли у Вас семья, дети?

— Я живу с родителями.

— Планируете ли выйти замуж? И много ли женихов, «проигрывают» в борьбе за Вашу руку и сердце?

— У меня есть любимый человек и мне этого достаточно. Я постоянно думаю о нем, даже на тренировках и соревнованиях. Эти мысли помогают достижению спортивных результатов. Каждой женщине хочется быть рядом с любимым 24 часа в сутки. У мужчины же прежде всего дело, а потом любовь.

— Бывают ли у Вас ссоры и как они сказываются на выступлениях?

— Главное перевести ссору в спортивную злость. Злость помогает — в этом секрет. Если тебя обидели, тогда все в порядке. Старайся наказать себя за неудачу, показать всем, доказать, что я могу быть лучше, сильнее, удачливее, точнее, и быстрее. Я не самодостаточный человек. У меня комплекс некомплектности. Меня все время нужно подстегивать, стимулировать кнутом и пряником.

— В чем Вы особенно испытываете комплекс некомплектности?

— Где-то недоработала, не додумала, проленилась. И



в результате не достигла карьеры. Переоценила свои возможности и не смогла выиграть чемпионат России. Второе, третье место — это невезуха, недостаток удачи.

— Какой рекорд неудачи Вы для себя поставили?

— Нынешний чемпионат России и был для меня рекордной неудачей в стрельбе. Я сорвалась уже на последнем выстреле, выбив семерку. И «запорола» свои 95 очков напроц. Была бы «девятка» и я стала бы первой. Но проигрывать бываю и за счет несовершенства правил соревнований. Стреляю я очень хорошо, но неравнозначно оцениваются очки за пневматическую и мелкокалиберную винтовку. Тут бывает обидно. Расстраиваюсь. Разбираю уроки. Делаю выводы.

— Ваше отношение к соперникам? — Спокойное. Сначала боялась. Снизу вверх смотрела на звезд. Теперь уже знаю, где их можно обыграть.

— Где Вы обыгрываете соперников? — В лыжах при удачном тренировочном процессе. Нужно умудриться не заболеть в течение сезона, не перетренироваться.

— Разве спорт не приносит физического здоровья?

— Спорт и оздоровление — разные типы нагрузок. Со-

стояние спортивной формы — это вывод из состояния равновесия, балансировка на лезвии ножа. Спортсмен становится более восприимчивым к инфекционным заболеваниям, нарушаются физиологические процессы.

— Есть ли у Вас какие-то приметы, суеверия?

— Когда тебе желают счастливо выступить — пиши пропало. Лучше ничего не желать. Если будешь настраиваться на выигрыш, пролетаешь мимо всего. Достаточно говорить себе «можешь. Ты должна. Ты готовилась». Полиатлон — это лотерея. На пятьдесят процентов успех зависит от осведомления в тире, времени стрельбы, с кем стреляешь. На чемпионате мира в спортзале были незашторены окна. На мишеньях мелькали блики. Кто-то стрелял по светлым, кто-то по темным, у меня полмишени было в тени.

— Существуют ли физические упражнения, заставляющие забыть об экономических трудностях?

— Физические упражнения подстегивают голод, но на тренировке не думаешь об обидах. В полиатлоне еще придает силы и общение с природой. Занимаются этим видом спорта со школьного возраста и до старости.

Размышлизмы

Мужчина — доля женщины

О судьбе женской поговорить хочу. «Нашла время», — скажете. Тут такое делается — волосы дыбом. Цены на продукты скачут вверх, как сумасшедшие. Политики наперебой у микрофона словесно скачут — дух захватывает. Кириенко видать не в ту упряжку попал — доскакался... Впрочем, на головы все и все поставили. А ей вдруг о женщинах поболтать вздумалось. До восьмого марта еще дожить надо.

Возражения против темы чисто мужским голосом прозвучали. А я чисто по-бабьи ответить хочу: «Ты что ль вчера в очереди два часа за сахаром стоял или коробки с неподорожавшим порошком домой пер? Чего молчишь, сказать нечего? Тогда слушай!»

Извечная тема: «Мужчина и женщина». Начнем с того, что название в таком порядке звучит, а вот «Женщина и мужчина» уже не слух иначе воспринимается. Мужчина, значит, впереди быть должен, а она сзади, чтобы мужичонку этого с незащищенной стороны уберечь в случае чего. И чья память никто такой не соорудил? Он впереди, ручки на брюшко сложил, упитанный такой, улыбочивый, лысина ухоженная на солнышке блестит, а она сзади — ноги на ширине плеч, руки враспорырку, в напряжении вся. Глаза — плоски, волосы всклопочены. Я бы название собственноручно на досточке вырезала: «Баба на боевом посту».

Дальше поехали. Вот, как о доле заговорят, так опять же о женской. Мужской доли не получается, он — один из составляющих женскую. Приспособленец. Ей плохо, она проскулит: «Ох, ты, доля горькая моя!», а он? Во-первых, ему плохо только с похмелья бывает, но ноет беспрестанно. Опять же, если в сердцах запоет, то что? Вот Сашку Малинина взять: «Мне осталась одна забава — пальцы в рот, да веселый свист». Вот, вот. Это он, значит, от лица мужика поет, которму от всех забав жизненных тошно уж — одна осталась, остальное все уже перепробовал. И главное, плохо ему, смысл

жизни потерял, а он не протяжно тоскливо завыл, а всей округе о горе своем веселым свистом сообщил.

Теперь от теории к практике. Когда в последнее время выражение это слышали: «Не женское это дело...» Не помните... Сейчас все женское и мужчины женские (я сексуальные меньшинства не трогаю, о них разговор особый). Ну, так вот. Лежит он, значит, на диване. Лицо гладкое, шея без морщин, руки холёные. А в глазах тоска, мол, устал — жить так больше не могу. И жалко ведь его становится — не передать. А я к зеркалу подошла, взглянула — и что? Кочегар-строитель-грузчик да еще в мыле вся, как лошадь после бегов. Да что говорить? Тема эта без конца и края. Замкнутый круг. Но молчать уже тоже надоело.

Я вот думаю, если нас, т. е. ЭМ и ЖО с животными сравнить, то что же опять получается. Его стоит против шерсти погладить — так он сразу как «кошка на дыбы». А потом целый день тебе затылок да зад демонстрирует — остальное к телевизору обращено или вовсе в запой в отместку ушел. А нас, значит, против шерсти — сколько угодно?

Один вопрос: как же этот хомяк шерстяной таким холёным стал? Кто его, как говорится «из грязи — в князи». Э-эх, не ценят. Вот, мужики, уйдут от вас бабы в леса, тогда не веселый свист, не протяжный вой уже не спасет. Погибнете, как мамонты.

Е. ГАККЕЛЬ.



● Спрашивали — отвечаем

Безработных — в предприниматели

Наши читатели спрашивают о выгодах регистрации на бирже труда: «Почему в списках центра занятости числятся 442 безработных в Каменском районе, когда рабочих рук на селе вечно не хватает, а работы невпроворот?» Можно охладить пыл заблуждающихся о прибыльных выплатах: более полугода лет многие не получают пособия. А для поездки на отметку из Сосновки, к примеру, два раза в месяц денег уйдет больше, чем получишь от службы занятости.

— На мой взгляд, в сельской местности безработных быть не должно. — Говорит зам. директора ЦНЗ Светлана Борисовна Яковлева. — Мы надеемся, что произойдет цепная реакция самозанятости людей, которым мы, в счет субсидии, равной двенадцатимесячному пособию выдаем крупный рогатый скот, свиней, птиц. Безработные приобретают статус предпринимателя без образования юридического лица, с ними заключается договор и они снимаются с учета на два года. Можно назвать первых ласточек: Дюшинбаева из Кремлевки, Кондратьев из Колчедана, Замятина из Сосновки воспользовались счастливой возможностью потрудиться для себя. Из одиннадцати трое получили телят, остальные поросят и птицу.

Хозяйства района имеют большую задолженность перед ЦНЗ, но скота осталось мало, да и тот чаще больной. Райадминистрация приняла постановление «О мерах по обеспечению занятости населения Каменского района».

Гордость района

Скажи себе: «Ты можешь, ты должна».

— Вы все время с оружием. Пробовали ли Вы проявить свою меткость на охоте?

— Нет, я не понимаю охотничьего азарта от убийства живого существа. Я против охоты.

— Как Вы проводите свободное время?

— Я влачу финансово-нищенское существование. Но я довольна своей судьбой. У меня нет привычки ходить по ресторанам. Хожу в лес за грибами, в огород. Из-за неизвестности когда будет зарплата, но больше из-за от-

ветственности перед живыми существами — перед растениями. Дни рождения обычно справляю на лыжной базе. Из алкоголя — немного шампанского или хорошего красного вина. У нас никто никогда не напивается до головной боли. Спортсмены знают меру и толк в получении удовольствия.

— Любите ли Вы музыку? Помогает ли она?

— Я слушаю классику: Вивальди, Моцарта, органные произведения Баха. Из рок-музыки хорошо подстегивают на выступления «Квин», «Скорпионс», «Юрай-хип», «Чайф»...

— Лыжи — это, наверное, самый экологически безопасный вид, доступный каждому?

— Лыжи — это тоже опасно, если заниматься ими без головы. Если в детстве тебя загонят перетренировками, то немудрено заработаешь больное сердце. Я здоровьем большим не отличаюсь. Но у меня слишком много силы воли, поэтому часто перетренировываюсь. Заставляю себя работать когда заставлять не надо бы.

— Ваше отношение к фанатам, к болельщикам, срывающим голоса на соревнованиях?

— Наши поклонники обычно трясут банками с пивом, в которые насыпана мелочь. Кому-то они мешают, кому-то помогают. Я обычно никого не вижу, не только болельщиков.

Во мне уживаются законченный пессимист и оптимист. Трудно бывает выкарабкаться из страшных депрессий. Если не будешь сидеть сложа руки, то все получится. Порой что-то делаю бессознательно, а потом жалею. В полиатлоне, как нигде, верна поговорка: «Семь раз отмерь, один отрежь».

Беседовал А. ПЬЯНКОВ.
Фото В. Меркурьева.

То, что «наркоманы» — слово распространенное и повсеместно употребляемое, ни для кого не ново. Удивляет, то, как быстро оно укоренилось, стало обычным, рядовым составным нашего жизненного разговорника. То, что сосед по площадке — наркоман, мало кого волнует. Но и порицать за это нельзя. К алкоголикам привыкли, а из-за растущего быстрыми темпами количества людей, употребляющих наркотики, свыклись и с таковыми.

Сегодня лишь одно может взбудоражить, испугать, вывести из себя — это когда узнаешь, что кто-то из близких тебе людей становится наркоманом...

М. Б. (14 лет, школьник): — В моем доме живут четыре наркомана и все об этом знают. Их не трогают и никто на них не жалуется. Они ведь не алкоголики — не дебоширят. Одного из них знаю хорошо, я совсем маленький был, когда он меня на велосипеде катал и самолетики бумажные делал. Сейчас он стал совсем другой. Когда заходит в подъезд, шатается, бубнит что-то под нос. Жаль парня...

А. К. (20 лет, студентка): — Я знала одну девушку, которая впоследствии стала наркоманкой. Я приехала в Каменск пять лет назад, девушка, назовем ее Оля, была первой с кем я здесь познакомилась. Веселая, шустрая — она мне понравилась. Из-за нее у меня сразу появилось

Ласковый Костик



стал наркоманом

много знакомых. Но она из нашей компании ушла в другую. Вскоре ни для кого уже не было секретом, что Оля стала колотиться. Вылечить ее пытались, но... Год назад, когда родители закрыли ее дома, стараясь уберечь от одурманенных дружков, она, (видимо, была ломка), выбросилась из окна на четвертом этаже.

С. Т. (37 лет, учительница): — Я работаю в школе не первый год. Ученики — как родные дети. Не раз мы рассматривали случаи воровства, хулиганства учащихся. Обычно это ребята из неблагополучных семей. Но когда я узнала, что двое из моих учеников — наркоманы, меня это очень потрясло. Что с ними дальше будет? Они ведь еще совсем дети...

Л. М. (42 года, просто мама): — Мой сын уже больше полугода сидит. А мне до сих пор трудно в это поверить. Часто с мужем мы размышляем, как же это могло случиться, что наш сын стал преступником. Вот вы напишите, а многие потом скажут, раньше, мол, надо было размышлять. Но кто думал, что наш добрый, ласковый Костик станет наркоманом, а впоследствии преступником. Он единственный ребенок в семье — сами понимаете — все для него. И чего ему только не хватало?

Узнали, что он наркоманом стал, когда из дома вещи стали пропадать. Сначала все по мелочи. Отец решил переговорить. Костя сам рассказал, плакал, просил прощения, обещал не заниматься этим делом. Но через неделю из дома пропали видеомагнитофон, кожаная куртка отца. Костя говорил, что он уже не колет, а это долг за дозы, которые брал, мы верили, какое-то время отец сам давал ему деньги: «Возьми, сынок, отдай. Только уйди от них побыстрее». Сын брал деньги и со слезами в глазах убежал. Мы предлагали ему лечиться, а он все отмахивался: «Мама, что ты? Я ведь не конченный». А когда все осознал — было уже поздно. Сейчас пишет письма — мечтает о свободе. И мы с отцом ждем нашего мальчика. Но свободы этой боимся очень.

говорил дрожащим голосом, что тебе нужны деньги, что я должна тебя спасти. Слова смешались, в голове гудело. «Мне надо уколоться... ради нашей любви... спаси, спаси...», — шептал любимый мною человек — Наркоман.

Тебя пытались спасти: лечили, закрывали дома. Иногда ты приходил в себя, клялся, что вернешься к нормальной жизни. Но... приходило время и тебя вновь ловили — пытались спасти.

Сегодня я здесь. Тебя судят: кражи, вымогательства, хранение и употребление наркотиков. Не смотри, прошу тебя, не смотри. Мне страшно. Я боюсь призраков — ты давно не похож на человека. Помнишь слова: «Красивый, сильный, независимый». Кто скажет, что это ты? Бледный, жалкий, чья жизнь зависит от укола. Не помню, кто говорил: «От него не знаешь, что ожидать...». Он был прав: не знали, не ожидали.

«Жили Лешка и Лида — «Л» в квадрате», красивая сказка с печальным концом? Да, Лешки нет больше в этой сказке, но «Л» в квадрате осталась: Лида и Любовь к пареньку, в которого она все еще верит...

Е. ГАККЕЛЬ.

Жили Лешка и Лида —

«Л» в квадрате

«Встать, суд идет»... Встали — сели, сели — встали. Мы скоро встанем и уйдем, а ты сядешь и надолго.

Яркий свет слепит отражением на гладкой бумаге. Я упорно всматриваюсь в резкие блики, лишь бы не видеть твоих глаз. Знаю, ты смотришь на меня. Но мне незачем. Больно, я и так помню их некогда темный, глубокий, бархатистый цвет.

Твоя милая улыбка. И смех... Да, ты смеялся по-особенному: запрокинув голову, раскинув руки. Устоять было невозможно — через секунду смеялись все и я тоже. Про тебя говорили всякое: красивый, сильный, независимый, но чаще всего, «от него не знаешь что ждать». Но я знала, чего жду от тебя: нежных объятий, ласковых слов, теплых чувственных губ.

Помнишь, как вечерами мы гуляли по раскрашенному огнями городу? Иногда ты пел, смущая прохожих высокими нотками — у тебя был красивый голос. Во время наших прогулок ты часто просил меня что-нибудь рассказать: «Где-то

далеко-далеко...», — обычно начинала я. «Жили Лешка и Лида — «Л» в квадрате», — задумчиво продолжал ты и мне приходилось сочинять новую сказку о любви — о нас.

А потом начался ад. Встречи наши становились реже и реже. Тебя трудно было узнать. Твои глаза — их больше не было: бесцветные кусочки стекла с бесцельно блуждающим взглядом. Потом я надолго потеряла тебя. Бессонные ночи, слезы, пустота. Где ты? Что с тобой? Твоя мама встречала меня опухшими от слез глазами, сорвавшимися от рыданий голосом спрашивала о тебе. И надежда умирала. Здесь о тебе тоже ничего не знали.

Однажды среди ночи зазвонил телефон. Я узнала твой голос. «Нам надо встретиться», — прошептала трубка. Было поздно, я не помню, как я добралась до тебя. Шел серый дождь. Вот он, названный тобою серый дом и ты — серый призрак. Стало страшно, ты плакал,

Бесплатные объявления

ТОЛК

Товары * услуги * Цены

Бесплатная газета для потребителей. ЧЕТВЕРГ, 8 октября 1998 года

24

70

ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ!

ТЕМ, КТО ХОЧЕТ ДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, МОЖНО СЭКОНОМИТЬ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ.

Как? Объясняем: обычно, если вам приспичило продать, обменять или купить что-то и при этом вы хотели, чтобы об этом узнали, нужно было подать ваше объявление и на телевидение, и в газеты. Надо было посетить не одну редакцию, затратить много времени и оплатить свое объявление отдельно в каждом месте.

С 21 СЕНТЯБРЯ этот процесс для вас значительно упростился. Не выходя из дома, вы можете разместить свое объявление сразу на телевидении и на страницах газет - в этом вам поможет наша «ТЕЛЕГАЗЕТА».

Что это такое, спросите вы. Отвечаем: это совместная рубрика городской телекомпании «РИМ-ТВ» (ее передачи пять дней в неделю выходят на дециметровом канале «Областного телевидения») и газет «Каменский рабочий» и «Толк».

Объявление, попавшее в эту рубрику, выйдет 6 раз в телеэфире и будет опубликовано 1 раз в «Каменском рабочем» (в номере без программы ТВ) и 1 раз в «Толке» (который распространяется с «программными» номерами «Каменского рабочего», «Пламени» и еженедельником «Каменские ведомости»).

Вам интересно, **как подать объявление в эту рубрику?** Есть два варианта:

1. По телефону - в любое время. Просто наберите «06» и продиктуйте текст вашего объявления оператору. Оплата его будет включена в абонентскую плату за услуги связи. Получается, что вам не надо сразу платить деньги.

2. В отделениях связи (*адреса указаны ниже). Придите на почту, возьмите у работников отделения специальный бланк и заполните его. В этом случае оплата производится наличными тут же. **С** и последнее. **Сколько это стоит, спросите вы.** Дешевле, чем если бы вы подали свое объявление на ТВ и в эти газеты по отдельности!

Цена объявления в «Телегазету» - 90 рублей.

* Адреса отделений связи: №1 - ул. К. Маркса, 71; № 6 - ул. Алюминиевая, 14; № 8 - ул. Алюминиевая, 74; № 14 - ул. Лермонтова, 141; № 22 - ул. Калинина, 39; центральный телеграф - пр. Победы, 5.

* Объявления принимаются только частного характера и только до 20 слов. Просим не давать объявления, целью которых является поддержка или развитие вашего бизнеса (это либо постоянные услуги населению и организациям, либо мелкооптовая торговля, либо разлтерская деятельность), - такие объявления не будут размещены.

«МАГАЗИН ЗНАКОМСТВ»

✓ с целью создания семьи
✓ по интересам
✓ в городе, России, за рубежом.

ДК «Юность», комн. 6, т. 3-56-84.

✓ Учеба ☎ 3-56-84

✓ Иммиграция

КАНАДА

ЗНАТОК газетных строк



Участвует только тот, кто получает «Каменский рабочий» по подписке в 1998 году.

Стать участником нашего конкурса никому не поздно!

Заполните купон и принесите его не позднее понедельника, 12 октября, по одному из указанных адресов.

В будни:
- в редакцию «КР» (ул. Ленина, 3, первый этаж) с 8 до 16 час.;

В субботу и воскресенье:
- в редакцию «КР» (ул. Ленина, 3, в ателье с 10 до 14 час.;

- в ателье «Сюзанна» (ул. Кунавина, 18) с 10 до 17 час.;

- в автомагазин «Радуга-авто» (ул. Бугарева, 6) и «Газель» (ул. Жуковского, 5) с 9 до 18 час.

Приз недели - калькулятор CITIZEN

особо не коснулся. Технические сложности возникли только с переходом

КАМЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

42

Ф. И. О. _____
Адрес _____
«КР» № _____ от _____ сентября 1998 г.
Заголовок _____

Купон сдать не позднее понедельника, 12 октября 1998 г.
Главное условие получения приза - наличие подписного абонемента на 1998 год.

Отличные наряды шьют и ремонтируют в швейном ателье

СЮЗАННА

(Кунавина-18, ☎ 62-417)

Платья, блузки, юбки, брюки, костюмы, пальто, плащи, куртки, шубы, дубленки, шапки и даже шляпки!

Только в «Сюзанне» известны секреты пошива настоящего фрака для бальных танцев. Здесь же шьют великолепные мужские костюмы. Работают без выходных с 9⁰⁰.

Покупаем

МЯСО

у населения

ул. Лермонтова, 80а (ПМК-12)
☎ 3-21-63.

ЖИЛЬЕ В ГОРОДЕ
Меняю

Комнату в 3-комнатной на УАЗе по ул. Гвардейской (21 кв. м, 2/2 эт.) на комнату меньшей площади в п. Трубный по договору или на гостинку с доплатой. т. п. 4-33-76.

Комнату с двумя соседями (20 кв. м, 4 эт.) на 1-комнатную или продам. т. 2-93-90.

2-комнатную квартиру старого типа (40,8/64 кв. м + 6-метровка, все раздельно) на 2-комнатную в Красногорском р-не. Кроме крайних этажей. ул. Гоголя, 11-42.

2-комнатную квартиру (30,2/40 кв. м, 1/5 эт., раздельно) на однокомнатную и комнату или доплату. ул. Калининна, 52-49 (после 18), т. п. 73-2-48 (после 21).

Дом на Хозспособе (35 кв. м, 2 комнаты, огород 4 с., баня, газовое отопление) на 1- или 2-комн. квартиру. ул. Спартака, д. 16, кв. 2.

Дом в Монастырке (51 кв. м, сад, огород, гараж, баня, колодец, овощная яма, постройки, газ. отопление) на 3- или 2-комнатную квартиру. т. 6-18-69.

Дом (телефон, 4 комнаты, туалет, ванная, центр. отопление, гор. вода, баня, теплица, новый крытый двор) на две 2-комнатные или 3- и однокомнатную квартиры. Или продам. т. 2-66-70.

Продаю
2-этажный дом в старой части города (150 кв. м, 17 с., колодец, индивидуальное отопление, электр., газ, твердое топливо). ул. Гоголя, 13-51.

2-комнатную по ул. 3. Космодемьянской (2/2 эт., 27/42 кв. м). ул. Парковая, 46-44.

Сдаю
1-комнатную в р-не Торгового центра (лоджия, 4/9 эт., телефон). т. 2-93-90.

2-комнатную в Синарском р-не на длительный срок. Предоплата за полгода. т. 3-08-13 (с 18 до 22).

Куплю
Комнату (не менее 18 кв. м, приватизированную) в р-не пл. Горького, ул. Каменская, Уральская, Строителей. ул. Парковая, 46-44, т. 2-73-60.

1-, 2-комнатную в Синарском р-не. т. 3-66-15.

ЖИЛЬЕ ВНЕ ГОРОДА
Меняю

2-этажный коттедж с гаражом (500 кв. м, бетонный забор, земли 10 с.)

на жилье в городе, возможен бартер. Или продам, оплату можно б/н. Торг. т. 2-07-07 (после 18).

Продаю
Дом в с. Сипавское на берегу реки (огород 20 с., хозпостройки) или меняю на жилье в городе, кроме п. Ленинский, Чкалова. ул. Ленина, 28-1, т. 3-14-18 (вечером).

ПРОДАЮ
Кассовый аппарат и торговое оборудование. т. п. 3-76-13.

Детскую кроватку с матрасом, лыжи, стиральную машину "Малютка" (б/у, в хор. состоянии). Воротник (песец, темный, новый), шапку - недорого. Плиты аэродромные. т. 2-89-31.

Пианино "Элегия", набор мягкой мебели (б/у), мягкий уголок для кухни (пр-ва Чехословакия, б/у). т. 2-65-38.

Слесарный верстак (1000x700). т. 6-16-50 (после 18).

Гофролист (алюминиевый, 2,5x1 м). Недорого. т. 2-30-37.

Свадебное платье (красивое, модель 98 г., размер 46) - 450 руб. ул. Белинского, 3-76 (вечером), т. 2-73-04.

Шлакоблок (на дом). Недорого. т. 7-44-16 (после 18).

Свадебное платье (р. 44-46, рост 165-170, не атлас, элементы из кружевного шитья). т. 4-12-04 (вечером).

УСЛУГИ
Грузоперевозки ("ГАЗель", фургон). т. 2-20-24.

Изготовим металлические двери с рейкой, решетки на окна и балконы, металлические ограждения. т. 3-08-93, 2-37-97.

Изготовим стальные квартирные двери с рейкой, оконные и балконные решетки, рамы для балконов, лоджий (пенсионерам, инвалидам скидка 5%). т. 3-20-26, 6-42-70, пристрой школы № 19.

Ремонтируем холодильники, стиральные и швейные машины (с гарантией) и другую бытовую технику. Производим кладку печей и каминов. ул. Аллюминиевая, 72, т. 2-34-69.

Грузоперевозки ("ГАЗель", фургон, лицензия). Резка стекла. ул. Челябинская, 5, т. 2-50-26.

Грузоперевозки ("ГАЗель", тент). т. 4-48-88 (без выходных).

Видео-, фотосъемка детей, юбилеев и свадеб. Музыкальное обслуживание. Тамада. т. 3-07-57, 2-67-89.

ТВ+ ТЕЛЕГАЗЕТА
РИМ-ТВ + Каменский рабочий + ТОЛК

МЕНЯЮ 3-комнатную квартиру (65,8 кв. м, старого типа, три балкона, телефон) на 2-комнатную (с телефоном) и однокомнатную (Ленинский, Чкаловский не предлагать). т. 9-47-80.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру по ул. Кирова (3 эт., раздельно, телефон) на 3-комнатную в р-не от библиотеки Пушкина до дворца спорта или куплю там же. т. 3-61-86, 4-01-14.

ПРОДАЮ дачу в Лужках (2-этажный дом, баня, гараж, сарай). Цена - 20 тыс. руб. т. 2-96-59 (в любое время).

ПРОДАЮ дом в п. Синарский (31 км в сторону ст. Нижняя, участок 15 с.). Недорого. ул. Средняя, 1-15.

СДАЮ однокомнатную квартиру в Синарском р-не (с телефоном). Предоплата за полгода. т. 3-35-26 (после 18).

СДАЮ 2-комнатную квартиру с телефоном в р-не пл. Беляева на длительный срок. т. 3-89-50.

УГНАНА машина "ВАЗ-21099", гос. номер К-420-МЕ, с документами. Просьба вернуть за вознаграждение. т. 2-86-65.

УТЕРЯНА черная кожаная сумочка с документами на имя Соломина Андрея Владимировича (паспорт, водительское удостоверение и др.). Нашедшего убедительно прошу вернуть за вознаграждение. т. 3-33-66, 9-46-14.

ПРОДАМ щенков американского пит-бультерьера. ул. Ленина, 140.

РАЗНОЕ
Утерянный ученический билет СПТУ № 64 на имя Соболева Андрея Александровича считать недействительным. т. 3-34-32.

Утерянные ученические билеты № 19105 и № 19106 на имя Голощаповых Павла и Евгения считать недействительными. т. 3-16-76.

Утерянный ученический билет агролица № 19457 на имя Эйвазова Рамина Эльдаровича считать недействительным. т. 2-34-84.

Утерянный студенческий билет лица № 116 на имя Перевалова Антона Геннадьевича считать недействительным. т. 6-01-41.

Утерянные документы на имя Азаматовой Альмиры Барыевны прошу вернуть за вознаграждение. т. на ст. Нижняя 7-2-18, 7-2-43.

Документы на а/м "ВАЗ-21099" на имя Шелудякова В. А. просим вернуть за вознаграждение. т. 6-01-41.

Женщина, звонившая по поводу семилетней девочки (Галя), пожалуйста, позвоните к нам еще раз для уточнения вашего предложения. т. 3-55-25.

Нужна прописка на 1 год (за вознаграждение). т. 3-66-67 (вечером).

Большой, красивый персидский кот приглашает на вязку кошек. т. 2-52-81.

Водителя категории "В", "С", "Д", "Е". График любой. (33 года, стаж, опыт на а/м "ГАЗель"). т. 2-70-93 (вечером).

Подготовлю вашего ребенка к школе по математике, чтению, письму. Помогу развить внимание, память. Имею в/о по специальности учитель начальных классов. т. 9-21-16 (с 11 до 19, к Ольге).

Бухгалтера (опыт работы, стаж). Можно по совместительству, временно. т. 3-47-18.

Гувернантки (высшее образование, опыт работы, рекомендации). т. 3-09-39.

Домработницы за невысокую оплату (аккуратная и порядочная женщина). т. 4-45-11.

Бухгалтера (стаж). Сварщика (4 р.). т. 2-31-13.

Воспитателя на дому. Подготовлю ребенка к школе: развитие творческих способностей, кругозора, обучение грамоте, математике. Возможны варианты: полный или неполный день. т. 2-59-62 (после 19).

Возможна работа в качестве домашней няни на любое необходимое вам время. ул. Мусоргского, 2-33.

Диспетчера или др. надомную работу. т. 3-44-88.

Диспетчера на домашнем телефоне или работу на дому по обработке корреспонденции (в/о, ответственная, исполнительная). Конфиденциальность гарантирую. т. 2-52-08.

Помогу вашему ребенку выучить все уроки или дополнительно позанимаюсь по любому предмету. т. 2-02-49.

Юриста (большой стаж работы). т. 6-54-90.

НАХОДКИ
Если Вам необходима юридическая консультация вы хотите получить квалифицированный ответ, изложите свой вопрос кратко и разборчиво на купоне. Документы, письма, ксерокопии купонов не рассматриваются. т. п. 2-24-03.

Найдена собака породы доберман-пинчер. ул. Парковая, 15а-48.

Найдена собака породы московская сторожевая. р. т. 3-10-87, 3-80-78.

Мужчина, потерявший документы в районе Дворца спорта СинТЗ в красной полиэтиленовой пленке (патент на трудовую деятельность, сертификат, лицензия), позвоните. т. 7-16-78.

ИЩУ РАБОТУ
Господа работодатели! Обратите внимание! Нормальный мужчина, водитель 1 класса, срочно ищет хорошую работу водителя на нашем авто. в. т. 9-23-93 (после 20).

Бухгалтера (высшее образование, большой стаж работы). т. 2-99-97 (Веру Павловну).

Уход за престарелыми, больными, одинокими людьми. т. 3-02-18 (после 20).

Репетитора и переводчика (английский язык, в/о за рубежом, опыт работы, специально разработанная методика индивидуального преподавания). т. 3-22-58.

Обучение детей 5-10 лет музыки (фортепиано, развитие слуха), рисунку, живописи на дому. т. 6-18-57.

Две девушки с образованием продавца-кассира ищут работу. Рассмотрим все варианты. т. п. 4-46-81 (с 17 до 19).

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ
Надомная работа для всех желающих, 10 вариантов. Стабильная зарплата от 800 рублей, возможно совместительство. От вас конверт с вашим адресом. 623405, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, а/я 18.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Ларису Григорьевну ЧЕПУРНЫХ с юбилеем! Желаем здоровья, счастья, любви и много солнечных дней в жизни твоей! Друзья.

Юрия Владимировича ИСАКОВА с юбилеем! Мы желаем расцвета и здоровья на многие лета, в юбилей мы желаем удачи и большого счастья впридачу! Родные.

ПОЗНАКОМЛЮСЬ
Вдова (50/75/160, материально и жильем обеспечена) познакомится с

Я - ЭТО БОЛЬШАЯ СВАЛКА. И С ЭТИМ НАДО ЧТО-ТО ДЕЛАТЬ
Ужасно черная картина: вся наша жизнь представляется одной большой свалкой. И печально то, что мы в этой свалке каждодневно принимаем самое активное участие. Даже если этого не хотим.

Не касаемся ни политики, ни экономики. Возьмем жизнь отдельно взятого меня. Весь день я работаю для того, чтобы не умереть с голоду. В процессе работы я восстанавливаю затраченные силы с помощью еды. Она может быть не вкусной, а может и наоборот. Увы, вся эта пища, даже самая изысканная, внутри меня перерабатывается, чтобы позже просто уйти на свалку. Такая вот грубая картина.

А еще обидней то, что я нахально жирею. Это касается и моих внутренних органов, и того, что когда-то можно было назвать талией. Ныне размер "тали" явно приблизился к ширине плеч и к тому месту, на котором я привык сидеть. Плюс нездоровая одышка, нездоровое сердцебиение ожиревшего сердца и отвратительная работа иных внутренних органов.

Мало того, врачи выяснили, что ЖИР МОЙ - ЭТО ТОЖЕ СВАЛКА. Есть, например, вещества, провоцирующие раковые заболевания - канцерогены. И вот: скушал канцерогенчиков вместе с каким-нибудь продуктом, а организм заболитливо это отложил в жировую ткань. Подышал, скажем, свинцом и прочей мерзостью из выхлопных газов - и это тоже благополучно складывается. Туда же, в жир. Кошмарная картина. Только неполная. Черной кистью художника-пессимиста надо нарисовать огромные стаи бактерий и вирусов, кои беззаботно живут и активно размножаются в моей личной жировой ткани. Живут без моего разрешения, а в качестве квартплаты рано или поздно с благодарностью предлагают мне букет болезней. Но не вызывают этим в моей душе нежного

порядочным, материально обеспеченным мужчиной для любви и дружбы. 623406, п/п 99 № 2146274.

Брюнет (27/178, веселый, общительный) мечтает познакомиться с интеллигентной девушкой, доброй, отзывчивой. 623400, г/впочтамт, п/п XV-АИ № 669539.

Высокий молодой человек (в/о, без вредных привычек) познакомится с порядочной симпатичной девушкой до 23 лет. 623400, п/п XXI-АИ № 616711.

С порядочным мужчиной, для которого не самым главным является красота и деньги, а доброта, душевность, тепло. Вы хозяйственны, умеете делать своими руками многое. О себе: 37/160/60, отзывчива, добра, но одинока. 623400, до востребования, п/п XXII-АИ № 569944.

Одинокий мужчина (43/180, без проблем, без вредных привычек) познакомится со стройной женщиной до 40 лет. 623408, до востребования, вод. уд. 66-АХ № 009639.

Популярные газеты
каменские ВЕДОМОСТИ

При участии представителя Уполномоченного по правам человека

Впишите в клетки любые шесть цифр - это наш шифр:

Текст вопроса

Адрес (по желанию)

623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 36-2, УрМАЮ.

АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД

(сервисная лицензия №065892 от 1.07.98 г.)



Производим ремонт узлов и агрегатов автомобилей "Зил-130" и его модификаций, а также переоборудование этих автомобилей.

п. Ленинский, ОАО "Агроавтосервис", ул. Лермонтова, 78

3-06-77, 67-5-89

ТРАНСПОРТ

Продаю

"Опель-Кадет" (1,3 л, 1987 г., суперсалон (велюр, центральный замок, электрозеркала), расход топлива - 5,5-6 л на 100 км, в России - 3 месяца.

т. 3-29-98 (после 18).

"ВАЗ-21047" (1997 г. в., 15000 км, "вишня", сигнализация, магнитола).

т. 3-12-69 (Виктора).

"ВАЗ-2103" (1976 г. в., в хорошем состоянии). Цена договорная.

т. 4-12-13.

"ВАЗ-2101" (1978 г. в.).

пр. Победы, 39а-50, т. 3-40-41.

"ИЖ-2715" ("Чебурашка", 1992 г.в.).

т. 2-93-90.

ГАРАЖИ

Продаю

Капитальный в р-не КТЭЦ (6х4 м, сухие ямы).

т. 3-08-34

(после 17).

Капитальный по ул. Привокзальной (6х4,5 м, смотровая, овощная ямы).

т. п. 2-97-59.

Металлический в р-не ост. "Московская" (6х4 м, высота 2,5 м). Место под гараж (фундамент 7х5м, овощ. яма 3х4 м) в р-не ж. д. вокзала за линией.

т. п. 4-06-91.

Меняю

Капитальный в р-не северной проходной КУЛЗа (6х5 м) на "ВАЗ" 1990-х годов. Возможна доплата.

т. 4-24-11 (после 18).

ЗАПЧАСТИ

Куплю

4 импортные зимние покрышки (можно б/у, с небольшим износом) - недорого.

т. 4-14-70 (после 20).

Уральская межрегиональная ассоциация юристов

Адвокаты

Уральской региональной коллегии адвокатов ведут прием и консультации

по вопросам корпоративного, налогового законодательства, правового статуса предпринимателя, составления и изменения учредительных документов, регистрации выпуска ценных бумаг, ведения арбитражных дел.

Прием ведется по адресу: пр. Победы, 36-2, остановка "Библиотека им. А.С. Пушкина"



Справочно-правовая поддержка осуществляется информационной фирмой "Омега" (Региональный информационный центр Всероссийской сети "Консультант-Плюс"). Доступ в Internet предоставлен информационной фирмой "Омега". ул. Аллюминиевая, 37а-408, ☎ 2-46-53, 2-47-62. ROOT@cons.omega.mplik.ru



Зарегистрирована в апреле 1998 года

Учредитель и издатель - МУП "Редакция газеты "КР"

Редактор И. Донецкий. Название и идея В. Жукова. Компьютерная верстка: О. Степанова, Н. Корелина, А. Уваров. Корректура: Е. Дьячкова, Е. Баженова.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Цены, указанные в объявлениях и рекламе, действительны на день выхода газеты (!). Р.Р. - публикация на коммерческой основе.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ. Регистрационный № Е-2564.

ТОЛК КУПОН для подачи объявления

Купон **ДЕЙСТВИТЕЛЕН** для размещения объявления только в одну рубрику. Ваше объявление будет опубликовано 22 или 29 октября, если вы сдадите этот купон **НЕ ПОЗДНЕЕ СРЕДЫ, 14 ОКТЯБРЯ.**

Впишите название рубрики:

Текст объявления:

Обращаться:

Документ _____ серия _____ № _____

Тот, кто аккуратно заполняет купон, вызывает уважение у редакции.

ОБЪЯВЛЕНИЯ В "ТОЛК" ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО НА КУПОНАХ. ОДИН КУПОН - ОДНО ОБЪЯВЛЕНИЕ

Вырежьте купон из газеты, заполните его и принесите в любой из наших пунктов приема объявлений (не забыв взять с собой паспорт, или военный билет, или водительское удостоверение). Обратите внимание на то, в какую рубрику (платную или бесплатную) попадает ваше объявление.

Рубрикатор

ПЛАТНО: Познакомлюсь; Поздравляю; Продаю; Куплю; Меняю; Жилье (м. няю, продаю, куплю, сдаю, снимаю); Сад, дача (меняю, продаю, куплю); Транспорт/Гараж. Запчасти (меняю, продаю, куплю); Услуги; Предлагаю работу. **БЕСПЛАТНО:** Потери; Находки; Ищу работу; Сообщения (некоммерческие).

ЦЕНЫ НА РАЗМЕЩЕНИЕ ДОСТУПНЫ КАЖДОМУ:

- 10 руб. (10 тыс. руб.) за объявления в рубрике "Познакомлюсь" и "Поздравляю";
- 25 руб. (25 тыс. руб.) за обычное объявление в остальных рубриках;
- 35 руб. (35 тыс. руб.) за выделение темным шрифтом;
- 40 руб. (40 тыс. руб.) за выделение темным шрифтом (в рамке).
Свыше 20 слов берется 1 рубль (1 тыс. руб.) за слово. Предлоги не считаются.
- 90 руб. (90 тыс. руб.), не включая налога на рекламу - 5%, за объявление (не более 20 слов) от предпринимателей или юридических лиц, размещенное в соответствующей рубрике вместе с частными объявлениями и выделенное жирным шрифтом и рамкой (принимается на купоне только в редакции).

Где подать объявление в "ТОЛК"?

В рабочие дни:

- в редакции "Толка" (ул. Ленина, 3, 2 этаж) с 8 до 17 час.;
- в "Бюро по обмену и приватизации жилой площади" (ул. Титова, 6);
- в филиалах "Бюро по обмену и приватизации жилой площади":
- пр. Победы,
- в агентстве "Вариант" (пр. Победы, 34-23);
- в типографии "Дельта" (пр. Победы, 77);
- ул. Каменская, 77 (в ЖЭУ №2),
- ул. Уральская, 30;
- в швейном ателье "Сюзанна" (ул. Кунакина, 18);
- в автоматах "Радуга-авто" (ул. Бугарева, 6).
В субботу и воскресенье:
- в редакции "Толка" (только в субботу, на 1 этаже) с 10 до 15 час.;
- в "Бюро по обмену и приватизации" (только в суб.) с 9 до 12 час.;
- в ателье "Сюзанна" с 10 до 14 час.;
- в магазине "Радуга-авто" с 9 до 16 час.

Приговорить себя к смерти

О наркотиках я узнала прошлым летом. Я увидела, как продают наркотики. Это ужасно, когда молодые люди, берущие наркотики, совершенно не думают о своей дальнейшей жизни. Наркоманы — это ходячие мертвецы, они не доживают и до 30 лет.

Один раз я слышала, как в подъезде предлагали кому-то наркотики, это так: «Попробуй, это интересно, это приятно!», а затем добавляют: «Наркотики для смелых, бери, ты же не трус». Распространители наркотиков предлагают новичкам наркотики по минимальной цене, а когда и бесплатно, и только после того, как человек втянется основательно, с него берут последнее и толкают на преступление. Наркоманы приговаривают себя к ранней, мучительной смерти.

Наркотики — это страшные вещества, которые разрушают центральную нервную систему, после чего у человека отмирают клетки головного мозга. Большинство наркоманов — подростки.

«НАРКЕ» на древнегреческом означает: «ступор», «неподвижность», «беспмятость». Наркотики, как безжалостный палач, который требует: «Укради, убей, достань очередную дозу, прими ее, иначе подвергнешься жуткой пытке».

Я не могу представить, как страдают наркоманам не жалко своих родителей. Ведь они вырастили его, и даже если в жизни произошел тяжелый случай, надо не сдаваться и быть сильным, а не пытаться забыть в наркотиках.

Помните, что наркомания не сладостное занятие, не баловство, не приятное времяпрепровождение в компании, а БОЛЕЗНЬ.

Татьяна МАТЯШИНА, 8 класс.



ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

Наркомания... Страшное слово. Страшная болезнь. Бич уходящего века. Разные дороги ведут к ней. Неблагополучие в семье, отчужденность, неверие в себя и в людей... Обратного пути, как правило, нет. Мало кому удалось вырваться из цепких когтей белой смерти и начать жизнь сначала, с нуля. Трудное это дело, не каждому по плечу.

Трагедия наша в том, что мы привыкли к наркомании до такой степени, что она для нас стала обычным явлением. Мы миримся с ней... И все потому, что болезнь эта неизлечима. Общество заражено ею. Дело дошло уже до несовершеннолетних наркоманов... Трудно поверить. Невольно задумываешься о том, какое будущее ждет всех нас. Доводов за хорошее мало, все больше приходят грустные, мрачные мысли.

Не думал — не гадал, что

ПОЧЕМУ?

Вдоль красивых проспектов
Красивые строят дома.
Вдоль красивых домов
В гордом шаге — красивые люди,
А в подвале красивых домов темнота:
Исковерканных душ и поломанных судеб.
Вот красиво будет
К мостовой белокурая леди
Тут красиво мелькнет
Тонким бликом игла.
— Ненавижу всех тех, у кого
По-другому решаются судьбы
Пара кубиков в кровь
И обидя прошла.

— Что увидел в подвальном окне?
— Слякоть осени: ветер, огромные лужи.
— Врешь ты все — на пороге весна и тепло...
— Просто, девочка, хмель
Или как там по-вашему? Каиф
Тебе голову кружит.

Бич уходящего века

Информация без точки

Число людей, лечащихся в наркодиспансере растет из года в год. Цифры устрашающие, например в 96-ом году их было больше, чем за пять предыдущих. Увеличилось в двое в 97-ом. Только за первое полугодие 98-го количество наркоманов превысило прошлогодние данные. Будет ли в этом списке точка?

и мне придется встретить на своем пути наркомана... А вот довелось. Зовут его Николаем. Инвалид. Наркоман с трехлетним стажем. Жизнь парня сложилась не сладко: «Мать пропойца, отец бросил, едва узнав, что сын родился уродом». Сам нигде не работает. Живет, можно сказать, случайными заработками: шатается по помойкам, подбирается в

Николай уже прошел один курс лечения, но ничего не помогло. Не удивительно: «Выписали за ворота... А там по-прежнему серость, пустота. Люди злее стали. Не слышат друг друга... Ты по-прежнему один, никому не нужный». Замкнутый круг. Живем по законам джунглей: ты не съел — тебя съели. Человечность, милосердие... Это уже пустой звук. Сегодня главное — как-нибудь выжить. Чтоб все было... Наплевать, какими средствами. Прожили день — хорошо.

В конце концов каждый свободен в праве выбора своей жизни. Однако, жить-то надо по законам совести и нравственности. Не звери же... Из головы никак не выходят слова Николая, сказанные на прощание: «Жизнь — бардак, а в ней мы все песчинки». Жестокая правда. Правда сегодняшних дней.

Игорь КРАСНОВ.



— Да какая мне разница? Мне все равно...
Ты сюда что пришел,
Раз не хочешь ширнуться.
— Просто видел на сцене тебя,
Слышал как ты поешь,
Брось иглу, порошок,
Выбрось грязь из души
Не пора ли вернуться?
— Из тепла в мокрый дождь?
Из молчанья — в упреки и слезы?
Это ты уходи.
Ну, чего же ты ждешь?
Каждый в радуге жизни
Для себя выбирает цвета
Кто-то зелено дышит
Кто-то строит алеющей буквою планы.
Почему же в красивом и радужном мире,
Выбрав черное, плюнув на яркость цветов,
Живут призраки?
Мы их зовем — наркоманы!

Е. ГАККЕЛЬ.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?

Что испытывает на себе наркотическое воздействие одиножды — человек считается наркоманом. Вряд ли об этом знают те, кто был под «кайфом» один-два раза. Тогда сколько же их? Каждый второй?

Директор И. Донецкий. Главный бухгалтер И. Чащихина.

Адрес издателя и редакции: 623400, Россия, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 3 (ост. "Стадион "Космос").
Телефоны: для справок - 3-17-77, отдел рекламы - 3-50-38 (fax), 3-63-44 (fax).
E-mail: postmaster@report.omega.mplik.ru

Типография Управления печати и массовой информации (г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 3).
Сдача в печать по графику 16.00, фактически - 15.00.

Заказ 550. Тираж 22.000 экз.

● Сев под зиму

Будет
ранний
урожай

Если вы задумали получить ранний урожай, попробуйте морковь, лук, шпинат, зеленые культуры посеять под зиму. Выберите быстро просыхающий, защищенный от ветра участок. Перед тем, как перекопать его, внесите по 5-6 кг (подвёдра) компоста, по 15-20 г фосфорных и калийных удобрений на 1 кв. м. Во второй половине ок-

тября или первой декаде ноября, когда температура воздуха понизится до 2-3 градусов, можно приступить к севу. Подзимний посев проводят глубже, чем весенний, посеянные рядки присыпают торфом — мульчируют. Если засеянные под зиму гряды ранней весной укрыть пленкой — урожай поспеет еще раньше.

● Земледельцу на заметку

ОКТАБРЬ

В первой половине октября заканчиваем посадку саженцев яблони, груши, смородины, шиповника, жимолости съедобной. Во второй половине месяца укладываем их в прикопку до весны.

В этот период хорошо полить из лейки горячей водой кустарники смородины, крыжовника, малины и земляники с целью уничтожения зимующих вредителей (температура воды 60—65 градусов).

В этот же период производим подзимний посев моркови, укропа и других культур.

С 17 часов 10.10 по 12.10 Луна в знаке Водолея.

Не сажать, не пересаживать. Уборка капусты на хранение. Подготовка земли.

Хозяйственные работы.

С 13.10 по 14.10 Луна в знаке Рыб.

Осенние посадки не рекомендуются.

Саженцы на зиму лучше оставить в прикопе. Перекопка земли.

С 15.10 по 16.10 Луна в знаке Овна.

Дни полнолуния. Не сажать, не пересаживать.

Обработка земли, перекопка, подготовка к подзимним посевам.

С 17.10 по 18.10 Луна в знаке Тельца.

Подзимний посев моркови, свеклы, укропа, лука-чернушки. Посадка саженцев яблони, груши, сливы, облепихи, ирги, шиповника, жимолости и хвойных деревьев. Обрезка загущающих веток кустарников и деревьев.

С 19.10 по 20.10 Луна в знаке Близнецов.

Осенние посадки не рекомендуются. Вырезка загущающих веток у деревьев и кустарников.

С 21.10 до 10 часов 23.10 Луна в знаке Рака.

Эти дни для осенних посевов не рекомендуются. Саженцы ирги, облепихи, калины, рябины можно укладывать в прикопку.

Обрезка ягодных кустарников. Подзимний полив деревьев и кустарников.

С 10 часов 23.10 по 25.10 Луна в знаке Льва.

Не сеять, не сажать. Обрезка загущающих веток деревьев и кустарников. Хозяйственные работы.

С 26.10 до 11 часов 28.10 Луна в знаке Девы.

Хозяйственные работы. Если земли замерзла, при искусственном оттаивании можно посадить луковичные цветы.

С 11 часов 28.10 по 30.10 Луна в знаке Весов.

Хозяйственные работы. Подзимний полив кустарников. Обрезка загущающих веток деревьев и кустарников.

31.10 Луна в знаке Скорпиона.

Только хозяйственные работы.



Школьный перекресток

Сестренка Наташка
теперь первоклашка

За окном мелкий дождик, деревья теряют листву, и только школьные рябины все так же яркие, все так же изысканно красивы. Школьный двор дарит ощущение праздника. Самый радостный, самый праздничный месяц учебного года — сентябрь. Уже в конце августа в школу стайками слетаются мальчишки и девчонки, учителя просматривают свои конспекты, томится ожиданием свеженькие коридоры... Все готовится к замечательному дню — 1 сентября.

В этом году природа была не особо щедрой на солнце, с утра заждались, небо было устойчиво-серого цвета... Но ничто не могло испортить радости от встречи с детьми, без которых школа — обычное здание. С детьми, для которых живем мы.

У нас, в Бродовской школе, к сожалению, нет актового зала, поэтому торжественную линейку проводили в спортзале, в два этапа. Сначала первый школьный звонок пригласил тех, для кого этот день необычен: выпускников (для них наступивший учебный год — последний) и пятиклассников, впервые переступивших порог средней школы. Улыбались дети и учителя, звучала музыка, пестрели огромные букеты... И, конечно, как и на любой праздник, пришли гости: родители учеников, представители местной и районной администраций: Л. Г. Петухова, В. Н. Романова, В. Н.

Волошин, О. В. Зуев. Лица взрослых и ребят светились улыбками, настроение у всех было праздничным.

Сентябрьские будни потянулись своей чередой: уроки, полевые работы... Все, как всегда, только душе хотелось чего-то необычного.

Старшие друзья-ребята и учителя — провели для первоклассников и пятиклассников Дни посвящения. К ребятам явились любимые сказочные герои: Белоснежка и гномы, Мальвина, Буратино, очаровательная Мэри Поппинс. Школьные испытания на ловкость,сообразительность, эскурсии по станциям «Культура», «Знания», «Семья», «Труд»... Кроме этого, ребята познакомились с Уставом школы, посмеялись над «вредными советами» Остера, послушали напутствия своих наставников.

А закончились Дни посвящения, как и полагается, вручением диплома. Маленький золотой колокольчик Мэри Поппинс возвестил о том, что с этой минуты школьники — настоящие пятиклассники и первоклассники. Учителя и ученики все вместе с большим удовольствием спели школьный гимн. Пятиклассники продолжили празднование знаменитого события в походно-экологической форме.

А. АРТЕМЬЕВА,
зам. директора по
воспитательной работе
Бродовской школы.

● Консультация

Вас объявили
банкротом...

(Продолж. Начало в № 58).
Принятие арбитражным судом решения о признании должника банкротом влечет открытие конкурсного производства. В соответствии с п. 4 ст. 68 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» срок конкурсного производства не может превышать один год. Арбитражный суд вправе продлить указанный срок на шесть месяцев. С момента принятия арбитражным судом решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсно-

го производства:
— срок исполнения всех денежных обязательств должника, а также отсроченных обязательств платежей должника считается наступившим;
— прекращается начисление неустоек (штрафов, пени), процентов и иных финансовых (экономических) санкций по всем видам задолженности должника;
— сведения о финансовом состоянии должника прекращают относиться к категории сведений, носящих конфиденциаль-

● Консультация

(Начало на 6 стр.)

льный характер, либо являющийся коммерческой тайной;

— совершение сделок, связанных с отчуждением имущества должника либо влекущих передачу его имущества в пользование третьим лицам, допускается исключительно в порядке, установленном главой 6 настоящего Закона;

— снимаются ранее наложенные аресты должника и иные ограничения по распоряжению имуществом должника. Введение (наложение) новых арестов имущества должника и иных ограничений по распоряжению имуществом должника не допускается;
— все требования к должнику могут быть предъявлены только в рамках конкурсного производства.

С момента принятия Арбитражным судом решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства органы управления должника отстраняются от выполнения функций по управлению и распоряжению имуществом должника в случае, если ранее такого отстранения произведено не было, а также прекращаются полномочия собственника имущества должника — унитарного предприятия.

При принятии решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства Арбитражный суд назначает конкурсного управляющего в порядке, предусмотренном для назначения внешнего управляющего.

С момента назначения конкурсного управляющего к нему переходят все полномочия по управлению делами должника, а в том числе полномочия по распоряжению имуществом должника.

Конкурсный управляющий с момента своего назначения осуществляет следующие функции:

- принимает в ведение имущество должника, проводит инвентаризацию и оценку имущества должника и принимает меры по обеспечению его сохранности;
- анализирует финансовое состояние должника;
- предъявляет к третьим лицам, имеющим задолженность перед должником, требования о ее взыскании в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
- уведомляет работников должника о предстоящем увольнении в соответствии с законодательством РФ о труде;
- заявляет в установленном порядке возращение по предъявленному к должнику требованиям кредиторов;
- заявляет отказ от исполнения договоров должника. Отказ от исполнения договоров должника заявляется в порядке, установленном ст. 77 настоящего Закона;
- принимает меры, направленные на поиск, выявление и возврат имущества должника, находящегося у третьих лиц;
- передает на хранение документы должника, подлежащие обязательному хранению в соответствии с федеральными законами и иными правовыми актами Российской Федерации;
- принимает иные меры, установленные настоящим Федеральным законом.

Все имущество должника, имеющееся на момент открытия конкурсного производства и выявленное в ходе конкурсного производства, составляет конкурсную массу.

Жилищный фонд социального использования, детские дошкольные учреждения и объекты коммунальной инфраструктуры, жизненно необходимые для региона, подлежат передаче соответствующему муниципальному образованию в лице уполномоченных органов местного самоуправления.

Ст. 106 Закона РФ «О несостоятельности (банкротстве)» установлена очередность удовлетворения требований кредиторов:

Вне очереди покрываются судебные расходы, расходы, связанные с выплатой вознаграждения

арбитражным управляющим, текущие коммунальные и эксплуатационные платежи должника, а также удовлетворяются требования кредиторов по обязательствам должника, возникающим в ходе наблюдения, внешнего управления и конкурсного производства.

Требования кредиторов удовлетворяются в следующей очередности:

В первую очередь удовлетворяются требования граждан, перед которыми должник несет ответственность за причинение вреда жизни и здоровью, путем капитализации соответствующих повременных платежей;

Во вторую очередь производятся расчеты по выплате выходных пособий и оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору, в том числе по контракту и по выплате вознаграждений по авторским договорам;

В третью очередь удовлетворяются требования кредиторов по обязательствам, обеспеченным залогом имущества должника;

В четвертую очередь удовлетворяются требования по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды;

В пятую очередь производятся расчеты с другими кредиторами;

Требования каждой очереди удовлетворяются после полного удовлетворения требований предыдущей очереди.

Требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества должника, считаются погашенными. После завершения расчетов с кредиторами конкурсный управляющий обязан представить в Арбитражный суд отчет о результатах проведения конкурсного производства, после рассмотрения которого Арбитражный суд выносит определение о завершении конкурсного производства.

На любой стадии рассмотрения Арбитражным судом дела о банкротстве, должник и кредиторы вправе заключить мировое соглашение.

Решение о заключении миро-

вого соглашения от имени конкурсных кредиторов принимается собранием кредиторов. Решение собрания кредиторов о заключении мирового соглашения принимается большинством от общего числа конкурсных кредиторов и считается принятым при условии, если за него проголосовали все кредиторы по обязательствам, обеспеченным залогом имущества должника.

Мировое соглашение может быть заключено после погашения

доходов, которые могут быть получены сельскохозяйственной организацией по окончании соответствующего периода сельскохозяйственных работ.

Внешнее управление сельскохозяйственной организации вводится на срок до окончания соответствующего периода сельскохозяйственных работ с учетом времени, необходимого для реализации произведенной сельскохозяйственной продукции.

Вас объявили банкротом...

задолженности по требованиям кредиторов первой и второй очереди.

Утверждение мирового соглашения арбитражным судом в ходе наблюдения или внешнего соглашения является основанием для прекращения производства по делу о банкротстве.

Главой 8 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» установлены особенности банкротства отдельных категорий должников — юридических лиц, в том числе особенности банкротства градообразующих, сельскохозяйственных, страховых, кредитных организаций, профессиональных участников рынка ценных бумаг.

Остановимся подробнее на банкротстве сельскохозяйственных предприятий.

Для целей настоящего Федерального закона под сельскохозяйственной организацией понимаются юридические лица, основным видом деятельности которых являются выращивание (производство, производство и переработка) сельскохозяйственной продукции, выручка от реализации выраженной (произведенной и переработанной) им сельскохозяйственной

продукции составляет не менее 50 процентов общей суммы выручки. При продаже объектов недвижимости, которые используются в целях сельскохозяйственного производства и принадлежат сельскохозяйственной организации, признанной банкротом, при прочих равных условиях преимущественное право приобретения указанных объектов принадлежит сельскохозяйственным организациям и крестьянским (фермерским) хозяйствам, расположенным в данной местности.

В ходе наблюдения при анализе финансового состояния сельскохозяйственной организации должны учитываться сезонность сельскохозяйственного производства и его зависимость от природно-климатических условий, а также возможность удовлетворения требований кредиторов за счет

Указанный срок не может превышать сроки, установленные пунктом 4 статьи 68 настоящего Федерального закона, более чем на три месяца.

В параграф 1 главы 9 включены положения о банкротстве граждан. Данные нормы вступают в действие с момента вступления в силу Федерального закона о внесении соответствующих изменений в Гражданский Кодекс Российской Федерации.

В главу 9 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» включены также положения об особенностях банкротства индивидуальных предпринимателей и крестьянского (фермерского) хозяйства.

Банкротство индивидуального предпринимателя — главы крестьянского (фермерского) хозяйства имеет следующие особенности:

заявление индивидуального (фермерского) хозяйства о признании его банкротом может быть подано в Арбитражный суд при наличии письменного согласия всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства;

внешнее управление крестьянским (фермерским) хозяйством вводится на срок до окончания соответствующего периода сельскохозяйственных работ с учетом времени, необходимого для реализации выращенной (произведенной) продукции. Указанный срок не может превышать сроки, установленные п. 4 статьи 68 Закона, более чем на 3 месяца;

внешним управляющим может быть назначено лицо, не имеющее лицензии арбитражного управляющего;

недвижимое имущество, а также имущественные права в отношении недвижимого имущества, входящее в конкурсную массу крестьянского (фермерского) хозяйства, могут быть проданы только по конкурсу, обязательным условием которого является сохранение целевого сельскохозяйственного назначения продаваемых объектов.

Кроме того, в Федеральный закон РФ «О несостоятельности (банкротстве)» включены положения, касающиеся особенностей банкротства ликвидируемого должника, банкротства отсутствующего должника, а также добровольного объявления банкротства должника.

Следует отметить, что в соответствии с п. 5 ст. 186 Закона не могут быть признаны банкротами в порядке, предусмотренном настоящим Федеральным законом, унитарные предприятия, не основанные на государственной или муниципальной собственности, к которым применяются нормы о казенных предприятиях в соответствии с п. 5 ст. 6 Федерального закона «О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации».

Вариация на тему





В хорошем дому все по уму

Если в раковине плохо стекает вода, всыпьте в горловину слива горсточку соды. Дождитесь, пока сода исчезнет в дырочках решетки. Теперь влейте в раковину полстакана уксуса. Через секунду-другую откройте кран, промойте сливное отверстие водой.

Вышедший из строя поплавок бачка унитаза можно заменить полиэтиленовым флаконом из-под шампуня, герметически закрыв его и привязав к рычагу выпускного клапана.

При заготовке на зиму фаршированного или консервированного перца, собирается целая гора семян. Семена необходимо высушить, пропустив через кофемолку — и ароматная приправа готова...

Под кожицей кабачков и тыквы находится до 90% питательных веществ. Если сварить из нее концентрированный овощной отвар, то получится прекрасная заливка для консервирования любых овощей.

В дело пойдут и семечки — тыквенные, кабачковые. В них много жиров, белков и витаминов. Пожарьте их на сковороде до золотистого цвета и два раза вместе с кожурой пропустите через мясорубку. Залейте водой (литр на стакан массы) и настаивайте 12 часов. Процедив смесь через марлю, вы получите тыквенное (или кабачковое) молочко, на котором очень хорошо варить различные каши. А можно добавить такое «молоко» в дрожжевое тесто. Пирог получается пышнее, чем обычные.

Народный календарь

- Гром в октябре — к бесснежной зиме.
- Осенний иней — к сухой и солнечной погоде, к теплу.
- Птицы низко летят — к холодной, высоко — к теплой зиме.
- Если в октябре лист с березы и дуба опадет не чисто — жди суровой зимы.

● Криминал

Порой милиция творит чудеса, вселяя в обывателя задушевную веру в справедливость и правосудие.

... В два часа ночи к Челябинскому автоладельцу «подкатили» двое жуликов, приставили к горлу длинный ножик, как следует напугали мужика и, избавив его от машины, скрылись в неизвестном направлении. Некоторое время владелец угнанной «жучки» еще пребывал в смущенном недоумении, а затем направился к ближайшему телефону и позвонил «02».

Милиция тут же ввела оперативный план под названием «Перехват». Однако, в отличие от большинства случаев, план сработал: на контрольно-пропускном пункте курганского направления сотрудники до-

Не уверен — не угоняй

рожно-патрульного службы заметили подозрительный автомобиль. На требование милиционеров остановиться водитель «Жигулей» отреагировал увеличением скорости. Стражи порядка бросились в погоню.

Дальше все было, как в детективе: усиленные мегафоном крики «Стой, стрелять буду!», крутые виражи... В ходе преследования милиционерам пришлось использовать табельное оружие. Стрелять они, как выяснилось, умеют прекрасно — три колеса угнанной машины оказались пробитыми. Угонщик задержан, это 35-летний житель Челябинска с подобающей такому случаю фамилией Мокрушников.



Рисунок Александра Иванова.

Анекдоты

— Почему на этой афише написано, что выступает смешанный хор? Я вижу одних только мужчин!

— Смешанный, потому что половина хористов умеет петь, а остальные — нет.

Петров обратился к прохожему:

— Извините, вы пьющий?

— Нет! — с возмущением ответил тот.

— В таком случае подержите, пожалуйста, эту бутылку коньяка, пока я завяжу шнурки ботинок.

Судья спрашивает у истицы:

— Мадам, изложите суду причины, побудившие вас добиваться развода.

— Видите ли, мой муж ведет двойную жизнь, и ни одна из них мне не нравится.

— Юхан, Юхан, — шепчет жена, пытаясь разбудить мужа. — Там кто-то подымается к нам по лестнице.

— А сколько времени? — сонно бормочет муж.

— Половина третьего.

— Тогда это я возвращаюсь домой.

Молодая супруга говорит мужу:

— Я вижу, тебе не нравится суп, который я приготовила.

— О, что ты, дорогая! Он мне очень нравится. Правда не настолько, чтобы я мог его есть.

— Сосед, что за праздник был у вас вчера?

— Моя жена отмечала десятую годовщину своего тридцатилетия.

Полоса подготовлена по материалам российских и зарубежных СМИ.



Редактор
Т. Игнашова.

Издается с апреля 1965 года

Учредитель: Администрация
Каменского района.
Наш адрес: 623409, г. Каменск-
Уральский, ул. Ленина, 117.

Телефоны: редактор 3-63-06.

Зарег. в РИ № Е-1327

В розницу — цена свободная.
Время подписания в печать по гра-
фику в 17 час. Номер подписан в 16.30.

Издатель — Управление печати
массовой информации г. Екатерин-
бург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.

Ин. 53861

Газета выходит два раза в не-
делю, компьютерный набор.
Объем 1 п. л.

Отпечатано в Шадринской
типографии ПО "Исеть".
Заказ № 1816. Тираж 1100.